BIUHE)IEBEARELEHRFERXE ER2410818
g | A IE K4 & K% I K4 E| K2 | K4 E| K2 | K4 & K%
BA| & - g - & - g - & - g - & - FilE] - B
Lo - S-S Bl B S d o N S B B S8 el M-, S i N SR8 Mol M-~ S ¥ Do N S Bl - S
WE 1ftF ER B EAR EFEA A HRE FE Eig KA =l IEE #BR Bih
1oom o0 |11 % m2 [2] % =22 |3| & %2 |4| = m2 |5 x =226 = x2|]| ® %2 |8 = rm2|8
1219 | 8 12730 | 7 1259 | 6 1260 | 5 12766 | 4 12766 | 3 12785 | 2 12786 | 1 I
tR & #HORX wE #X ¥R AR Bl iR T Etf d EEE 2% KRR
gioom |05 [ 1| memi1 |2 & x1 |3| # %1 |4| mawi || = w1 |6 we1 |]] ®x |8 & x1 |8
12742 | 8 12762 | 1 1263 | 6 12786 | 5 12789 | 4 13730 | 3 13742 | 2 1351 |1 I
WE fI% #E A 1)l Et BE EA I3 % ¥ BE X FHE
20m |14 1] % m2 2] # 22 3| w &2 4] & %2 (5| memi [0 w2 || ® %2 |8 x =228
2476 | 8 24795 | 7 25728 | 6 25766 | 5 26772 | 4 2619 | 3 26728 | 2 2649 | 1 I
i ZEth AR Ki¥E Bl B W #Eth =) bk Rl K Mz @Bt FH EBEX
400m 11 = &2 |2 # 2 |3 # 2 |4] + =22 |5 & =1 |06 = a1 |J| = m2|8] = w28
5629 | 8 56787 | 7 59°14 | 6 59724 | 5 61706 | 4 6353 | 3 6574 | 2 66702 | 1 )
BEA B ti EE BT EN Bl B S 2l E— =A ({5 A RBEA
800m 11 & =22 [2] meme2 3] & %2 [4] % x2 |5 = rm2 |0 # 2 |]| =m2|8] = 21 |8
210778 | 8 211731 | 7 216791 | 6 218725 | 5 218"34 | 4 220720 | 3 223707 | 2 224790 | 1 )
o s BA i KA 2T R % T Bl E— HR BE BA EE
1500m 11 % =2 |2 = &2 |3 & %2 |4| mame |5 w22 |06 % x2 |]| = m2 8] = =2 |8
433784 | 8 440796 | 7 446"82 | 6 447791 | 5 448728 | 4 449729 | 3 452797 | 2 455767 | 1 )
st T BA HE EE B KL RS X Bk E BhER ER OBEX s =
_‘;] E1500m 11 =2 mi |21 % =1 |3] & =1 |4] % x1 |B| w1 |6 221 |]] =rm |8 =mi |8
o] 451775 | 8 455706 | 7 501764 | 6 501791 | 5 503°85 | 4 50388 | 3 505"16 | 2 505"82 | 1 I
e o s HE #E¥ ®E A O wBT BN B {68 I BE —1E
| s000m 11 % =2 |2 2= m2 |3 ne2|4] we2|H] & %2 |0 = m2|]| % k2 |8 mam2 |8
% 9'38"57 8 1007727 | 7 1020720 | 6 10°25726 | 5 1026762 | 4 1055700 | 3 1102713 | 2 1104750 | 1 0
I B $hth Bl PE wR BE Il iR s WA EA WF EX
F| t1om 11 % 22 |2 2 m2 |3 we2|4] we2|H] % x2|0] % x2|]| ® %2 8] & %2 (8
17782 | 8 19786 7 20116 6 2020 5 20132 | 4 2092 3 217718 | 2 22730 | 1 0
Rlu=&E BEAT AR XH RiE #H RE AXE #BE FH  KE EH &y 1L
EIER 1 * m2 |2 & %2 |3 @ w2 |4 = w2 |B| = w2 |6 = m2l|]| 22|88 % =1[8
5mé4 | 8 5m60 | 7 5m59 6 5m50 5 5m00 | 4 95 | 3 4ms0 | 2 4m61 1 0
& # ek tME Wi @ g mA TR R K 5 KR
{EE IRk 11 & =1 |2 # x1 |3] =1 |4] wei|b| @ |6 =m |]| e |8 #x1[8
5ma1 8 5m25 | 7 4m98 6 mg2 | 5 4me5 | 4 ims4 | 3 a6 | 2 4m46 1 0
A% B BlLR%E EHL WE W A3 B8 Bt I
EEH 1 £ 02 |2] & =2 |3 we2|4] = w2 |b| w2 |O] woa&1|] 8 8
1m61 8 m6l | 7 1m45 6 m5 5 m40 | 4 md0 3 |2 1 0
£F Ht B RIE B ERBEAER it B =E Bt EAREX NS Ktn B $hth
B 10 wa& |2 % w2 3] # x1 |4 & =1 |5 w2 |06 # x2|]| & %2 |8 = m2 |8
10mo4 | 8 om76 7 9Im76 6 om43 | 5 8mo1 | 4 8m51 | 3 mg5 | 2 m78 1 0
T 0 2B 02 F REEALEH EHIPRE R ﬁ%*Z?EE}IiZﬁE? H‘gﬂzﬁﬁﬂlﬁﬁ ‘.%‘ZE;‘EHZE‘KZ EH2EH G q:m%méab:sz
, 282 2& 112 22?2 258 7k2 AGCERLEL 2 282 =2
f£400mR 1 i KO 2 B X 3 it 2 4 % M 5 t R 6 4T 7 E 8 Ham 8
48712 | 8 48735 | 7 48785 | 6 49”72 |5 50721 | 4 5059 | 3 50786 | 2 52773 1 o
Eﬁﬁiﬁilﬁﬁ ﬂm#‘mm@ LRI ER RIS ﬁ—:kra;gn%#
141 #1851 -1 KB 1B
{&:400mR 1 KO 2 Ham 3 ® % 4 = 5 it ® 6 ] 8 8
5118 | 8 51”32 | 7 5136 | 6 52733 | 5 56°09 | 4 IE [ 2 1 [0




B A BB AELERFERXE FR2241081H
K4 K4 K4 K4 K4 K4 K% K4 K%
mn|%| 5e |m| 52 |e| =2 [w[ EE |m| 2 fw| EE lm| X2 fe| 22 [m| =2
Eor: S A Eor S o o S o o S Eol S o S
dR MERE ER FEF 5% #KE b=} & WE #E O\ fE3 i RE @l &F
oom 30 |1 w &2 |2] =2 |3] % m2|4] xm2|B| x=2|Q| =oa2|]| #w x2 |8 moe2|8
12781 | 8 13730 | 7 13746 | 6 1363 | 5 13765 | 4 13766 | 3 1402 | 2 14707 |1 )
=K #F KH E3 WE B ®’E IWARBEF R ER =5 E3 EHEEF
gioom 1.8 |11 = 1 |21 & =1 |3] & 21 |4] x 21 |5 mami |O] w= x1 |J| w1 |8] & x1 |8
1354 | 8§ 13784 | 1 13790 | 6 13798 | 5 1411 | 4 14728 | 3 14740 | 2 14753 | 1 o
dR MERE #*H £l BH FF WE #E ME ) #ER FE AR #HE HH T
20m 1.7 |1 w2 |21 % m2 |3 = omz2 |4] x =22|H| kw2 |6 =1 |]| @ x2]|8| xm2]|8
26794 | 8 277671 | 7 28702 | 6 28739 | 5 28749 | 4 29727 | 3 29775 | 2 29779 | 1 )
FEH =E © B Bx BT ELK BhE M= KikE B HER /Y HEW B FEEIESS
800m 11 % =2 |21 = w2 |3] # =2 |4 w &1 |5 & %26 # x1|]| 2= m2|8] % x2 (8
221785 | 8 235702 | 7 235732 | 6 237734 | 5 238712 | 4 238761 | 3 239796 | 2 243706 | 1 )
EH =E © 1BE = BE E EH B [qm] & EEZIESS FELGEF X HB#H
1500m 11 % m2 |21 = w2 |3] w &1 [4] = m2 || & %26 # k2 |]| & %2 |8 w2 (8
1 447702 | 8 513769 | 7 516718 | 6 530727 | 5 533°31 | 4 537720 | 3 542729 | 2 542791 | 1 )
I Wi rtE BH FH IARBEF @l [BF 3= e mHEKhE h#k KB HPAREF
AP 100mH 10 % m2 |2 2= m2 |3] ®mamt |4| w a2 |b| =1 |0] w=a2|]| #x1 |8 & %2 |8
*3{ 17705 | 8 17722 1 17776 | 6 18790 | 5 20775 | 4 20748 | 3 22733 | 2 22792 1 0
5% BE O\ fE3 Wt ME #*H £l Al FIE Kt i M2 FE A HH
X R 1l & m2 |2 = m2|3] % m2|4| % wm2|b| & %2 0] = =2 |]| =m2|8| = %2 |8
+F moo | 8 me0 | 7 4m50 6 ma2 |5 m32 | 4 m31 |3 ms3 |2 4m03 1 )
£ ER =K #F il cal VAN =% E-3 EHBEEF HiR ET KE # I =RE
it 11 & x1 |21 =2 w1 |3 % s1 |4] wei |5 & x1 |6 = mi |7 & % |8 =mi |8
4m49 8 amas |7 4m30 6 m26 | 5 mi2 | 4 4mo0 | 3 me7 | 2 3m97 1 Lo
LE RE SIS EE 55 BABHOD XH554 AERES HA BF R & WT B
EE B 11 & x2 |2 =2 |3 = m2 |4] = m2 |5 & %2 |0 x 22|]| ®mami |8 w =2 8] = &
mis | 8 ms | 7 1m33 6 m3 |5 m5 | 4 m2o |3 mo |2 m5 0.5 m5 0.5
NSRS H ExE aH ETE R xE LM 18 HIEEF TH B iR A&
Atk 1 w2 |21 & m2 | 3| mawi |4 = w2 |B| w o= |6 % m2 || w k2 |8 = w2 |8
9m66 8 oma4 | 7 9m27 6 m9 |5 me3 | 4 m2 | 3 mos | 2 6m55 1 Lo
=A1OM2EME? mtmz%gzmaa K E2xt B2 #E EEZF%”’RE :paazciéaaziﬁﬁ‘ﬁ %Juz?{imjﬁ EH2LAEE Emz;ﬁﬁzq:aa
. 132 2P 2 275112 TARE2 28112 1hEA2 e 24t 782
££400mR 1 £ o 2 it R 3 N 4 i = 5 % % 6 8 % 1 BHah 8 ok 8
52743 | 8 53749 1 5399 | 6 5421 5 5572 | 4 5597 3 56706 | 2 56740 | 1 0
Enmﬁil#t& #ILERTEH KENWLT ﬁ}*lﬁ%ﬂﬁlll AT AR 118 BARIAENLO s 1B A hAIEEIRE
T S 155 1 EM] B2 EE) IFES
{E400mR 1 £ 2 it & 3 0 4 it 2 5 % 5 6 2 * 1 oK 8 % B 8
57729 | 8 58712 | 7 58723 | 6 58733 | 5 58791 | 4 59733 | 3 59779 | 2 00”52 1 0




BRI FAELFGFRERE FR2241081H
K4 K4 K4 K4 K4 K4 K4 K4 K4
an|® 55 |®| == [®| == [®| 5= [®| 5= [w| 5= |w| 5= (% 5= % o=
Eor: S o Eor S o o S o o S Eol S o S
=E 1&g X&E AR EFH 3 HE oF tH ## LA #E
oom |16 1| & m2 |2] & w2 3] =& w2 |4| = aw2|b| & w26 & m2]|] 8 8
12780 | 8 1285 | 71 12795 | 6 13727 |0 13747 |0 14797 |0 o 0 o
Pus ES NEE A AR BB kT HX it #EE 5B BN
gioom | 1.5 [ 1] m w1 |2 & =1 |3| & w1t |4] & w1 || = wi |6 & wi|] 8 8
13722 | 8 1381 71 13799 | 6 14705 | 0 14744 | 0 14798 | 0 o 0 0
X&E AR BH 183} L2 7] 3 Bl A B {GiK B ¥
20m |20 |1 & m2 2] wmwme |3 ® w2 4] s wel|b| &= |6 &me|] 8 8
26"57 | 8 2659 | 7 27714 | 6 27723 1 0 29780 | 0 30767 | 0 o 0 o
=H il it BT a0 R KHF HE BB BN KT H#EX
2 | 400m 1| & w2 |2 & a2 3] @m |3 & w2|b| awi |O] & ar|] 8 8
. 60792 | 8 6241 | 0 63727 | 7 65743 | 0 7022 | o 727751 0 o 0 o
[=] B kit % Hth AR BB it #E BR = T BE
A5 [ 18:1500m 1l ami |2 awi |3 &a |4 sw |5 &= |0 &a|] 8 8
% 459"78 | 8 530700 | 0 533747 | 6 534700 | 0 543734 | 4 552749 | 0 o 0 o
=E EE Xt k3 M #l| IEfE
Z| 300om 11 & w2 |2 » &2 |3 & @ |4] & as2|b 0 ] 8 8
10'30748 | 8 1109”52 | 0 12'50735 | 6 1406”87 | 0 | 4 L0 o 0 o
MmO B\K b=} E Pus e Bl G
IRk 11 8 w2 |21 ami |3 @ mi |4] & & | 6 ] 8 8
4m76 8 iz 7 4m71 0 mg3 | 5 |4 L0 o 0 o
b R A FE
EE B 11 & w2 |2 & w2 |3 4 ) 0 ] 8 8
1m40 8 1m35 0 6 [0 o K o 0 o
a0 #ER (LA EAER 7l EfE i KER = =5 MR EE
R 11 & w2 [2] & w2 |3 & &2 |4] 8w B aw |6 7mi]|] 8 8
Tm66 8 mel | 7 Tm61 0 6m76 0 4mo2 | 4 484 | 0 Lo 0 o
B/0O2{2H2 iizﬁﬂigiéiﬁz NERIKE2KE
, L2t [i257) T 1
#£400nR 1155w 2] & a-|3] &xs-|4 5 6 )/ 8 8
51750 | 8 51767 | 7 54742 | 6 0 0 0 0 0 0




BRI FAELFGFRERE FR2241081H
K4 K4 K4 K4 K4 K4 K% K4 K%
| | | | | | | | |
JE: W] JE g lE g JE g ]E g JE g JE g JE il JE i@ JE i
L r i - L _ i - iz _ fir - iz _ I _ i _
B A oy S B A oy S o S oy S o S o S o S
INFTHRTEF SHEDM WBHEATE HARDRE mE BN T EE
oom |14 [1] @ w2 |2 & w2 |3| mwe2|4| mwe|BH| aa2|6] & m2]|] 8 8
14739 | 8 15733 | 7 15767 | 0 15775 | 0 15792 | 4 16785 | 0 ) 0 o
WEMEF hi BE BIA5E A EmM IWTEEF
gioom 1.8 |11 s mi1 |2] & &1 |3] s &1 |4] s w1 |B| =& & |0 ] 8 8
1474 | 8 15742 | 7 15748 | 6 15763 | 0 16705 | 0 | 3 ) 0 )
BA R AT B B EXE HHEBEDM " FLH T EE
o oom [1a|T] & w2 |2 mwi [3] mwmi |4] s we|Hl & w1 |6 & a&|] 8 8
i 3059 | 8 31702 | 7 31798 | 0 31798 | o 33767 | 4 3512 | o ) 0 )
=] Tl AE #/O BT WOERH I E= wa EZ tm Bx
A5z | goom 11 7 w2 |2 & w2 |3 & #m2|4] & w2 |5 7 w2 |6 & m2|] 8 8
£ 245768 | 8 254731 | 7 257738 | 6 2'58"87 | 0 259709 | 0 307735 | 0 o 0 o
INFTHHTEF dul Fid hi BE INEFEY I BfE EXE WWTEEF
7| & 1| mme |2 » @2 |3] & & |4 ww2l|b| 7wt |0 =& |] 8 8
mis | 8 mey | 7 3m63 6 me2 | o m7 | o m7 | o ) 0 )
BA ER LWOBERE WEMEF At it
ER B 1l & w2 |2 & w2 |3 & wmi |4] = u2|h 0 ] 8 8
1m36 8 mo | 7 1m15 6 m5 |0 L0 Lo 0 0 Lo
MiE BN At it INEFEY L ERDFR WHE =# FRUVNS
A 11 & w2 |2 & #2|3] & w24 = wi |H| & x |6 7 me]|] 8 8
m72 8 6m8s | 7 6mg7 0 6m28 | 5 5m26 | 0 me1 | o ) 0 Lo
WETIN2 EZKZIJ]\EZEEH lJ.l'F]quHI*N
. HEHURA 2881112 B2
#£400nR 1155 12 5 |3 &« (4 5 6 )/ 8 8
58”31 8 '58797 | 7 62741 6 0 0 0 0 0 0
e e TN YD e s SIS
1EBF [18XF |18EE |28 BF [28&XF |28EE
B 2| ®RE |E| A PRE |E]| =] %8 |IE| A 288 |E| &S] 288 B[ &S] PR4E
10102] & sk [1[104] = Ju 1171 = 1|71 B #& | 158 a0 A [1][128] B #&
2196 # 4 2191 & K< |2[168 # 4F 2|57 A W |2|57 & # |2(115 A KN
318 # K |3]|72 #% 4 |3]160[ &t &= |3150] BB 4 |3 48 BB 4 | 3] 98 B &
4169 &t = |4 40 fm K | 41139 & *k
5167/ = Il |5|37 # % |5](125] 1 K
6144 &t = |6[36] &t £ |6[80 d 2
7138 ¥4t | 7130 x % | 7|58 FHiam
8123 & R |8] 20| ¥4 |8]37] & %
9] 70 F FH 19l 2] & M |9l 25 & M




